# **COMUNE DI NURAGUS**

### PROVINCIA SUD SARDEGNA

Piazza IV Novembre - 08030 NURAGUS Tel. 0782/82101 - Fax 0782/818063

P.IVA 00697840916 – C.F. 81000190918 Sto internet: http://www.comune.nuragus.ca.it/

NURAGUS 31/05/2018 PROT. N. 1548

## **DECRETO N. 07 DEL 30/05/2018**

OGGETTO Attribuzione temporanea funzioni Responsabile del Servizio Socio-culturale.

#### IL SINDACO

PREMESSO che con proprio Decreto N. 04 del 08/02/2017 decretava di assumere ad interim la Responsabilità del Servizio Socio-Culturale in forza dell'art. 53, comma 23 della L. n. 388/2000 e dell'art. 14 comma 9 del Regolamento sull'Ordinamento degli Uffici e dei Servizi;

**CONSIDERATO** che il sottoscritto Sindaco Giovanni Daga – Responsabile del Servizio Socio-Culturale deve assentarsi per motivi di salute;

**CONSIDERATO** che si rende necessario provvedere alla sostituzione del predetto Responsabile, stante la necessità di assicurare le scadenze e la firma degli atti del predetto servizio;

VISTO l'art. 17 del Regolamento degli uffici e dei servizi approvato con delibera G.M. n. 71 del 22/12/2017 secondo cui "la responsabilità dell'area in caso di vacanza o assenza del titolare, può essere assegnata ad interim, per un periodo di tempo determinato, eventualmente rinnovabile, ad altro titolare di posizione organizzativa";

RITENUTO opportuno assegnare l'incarico di sostituto temporaneo del Responsabile del Servizio socioculturale alla dipendente Trudu Luciana Responsabile del Servizio Amministrativo con Decreto N. 06 del 04/04/2018;

RITENUTO pertanto dover assegnare, temporaneamente, per il periodo dal 01/06/2018 al 30/06/2018, in sostituzione del Responsabile del Servizio socio-culturale, la responsabilità del Servizio Socio-culturale alla dipendente Trudu Luciana – Istruttore direttivo Cat. D Responsabile del Servizio Amministrativo;

VISTO il D.Lgs. n. 267/2000;

VISTO il Regolamento degli uffici e dei servizi del comune di Nuragus e, in particolare l'art. 17;

PER QUANTO SOPRA;

#### **DECRETA**

**DI ATTRIBUIRE**, per il periodo dal 01/06/2018 al 30/06/2018, la dipendente Trudu Luciana le funzioni di Responsabile del Servizio socio-culturale, per le ragioni espresse in premessa, in sostituzione del titolare Daga Giovanni (assente per malattia);

DI PRECISARE che l'adozione del presente decreto si rende necessario ed indispensabile essendo urgente ed improrogabile procedere alla firma e all'adozione di atti relativi al Servizio Socio-culturale;

DI DISPORRE l'efficacia del presente Decreto con decorrenza immediata;

**DI DISPORRE** la notifica del presente provvedimento al dipendente Trudu Luciana Responsabile del Servizio Amministrativo.

**DI DISPORRE** la pubblicazione dello stesso all'albo pretorio on-line dell'Ente e nel sito web del Comune di Nuragus.

Page 2/2